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Як конвертувати PDF у файл зображення: jpeg, gif, png ...?





  Якщо у вас є документи у форматі PDF, і ви хочете перетворити їх у файл зображення (JPEG чи інший), щоб ви могли, наприклад, використовувати їх для редагування програмного забезпечення, існує два простих способи реалізації. 
Спосіб 1: із скріншотом
	Відкрийте файл PDF у програмному забезпеченні, наприклад Acrobat Reader, і виберіть повноекранний режим, одночасно натискаючи Ctrl + L на клавіатурі.
	Потім натисніть клавішу друку. Екран розташований у верхньому правому куті клавіатури.
	Відкрийте програмне забезпечення для редагування зображень, таке як Paint, Paint.NET або інше, і натисніть Ctrl + V на клавіатурі (або натисніть меню Редагувати, а потім Вставити ) у своєму програмному забезпеченні.
	За бажанням обріжте зображення, перш ніж зберігати його у форматі JPG або PNG, якщо ви не хочете його змінювати.

Порада. У Windows 8 / 8.1 або Windows 10 натисніть клавішу Windows на клавіатурі одночасно з натисканням кнопки Друк. Екран : зображення вашого PDF-документа потім зберігається безпосередньо у підпапці " Знімки екрана" папки " Зображення" .
Спосіб 2: із зовнішнім програмним забезпеченням
Також можливо перетворити документ PDF (і не обов’язково окрему сторінку за раз) у файли зображень (стільки зображень, скільки сторінок) завдяки зовнішньому програмному забезпеченню, такому як PDF Creator (яке використовується в основі, як його , ім'я пропонує, створити файл PDF з офісного документа). Ви можете завантажити PDF Creator з Commentcamarche.net.
	Після встановлення програмного забезпечення воно з’явиться у вашому списку принтерів.
	Відкрийте файл PDF, щоб перетворитися на зображення, і виберіть Друк.
	Потім виберіть PDFCreator у списку принтерів і натисніть на Друк . Через кілька хвилин на екрані з'явиться діалогове вікно для завершення "друку".
	Потім натисніть Зберегти, потім виберіть формат JPEG або PNG і натисніть Зберегти .
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повідомлення навігації
 


←
Сертифікат Vital Card: як його отримати?



Особистий кредит: як отримати найкращу ставку? 
→















Останні повідомлення

	 
Добрива: як їх вибрати та використовувати


	 
Tangram: як його створити


	 
Як вбити свого боса 2


	 
Салон валізи: який розмір, розмір та вага дозволені в Air France, EasyJet, Ryanair?


	 
Ремінь ГРМ: коли і як його змінити?


	 
Пістолет для фарби: який вибрати? Кращі моделі


	 
Жак Ширак: молодість, кар'єра, смерть ... його біографія


	 
У якому розділі заявити про садівництво?


	 
Вугільний шашлик: як його вибрати, вибір найкращого


	 
Ванна, що стоїть окремо: як її вибрати


	 
Мобільна швидкісна камера: робота, штрафи та втрачені очки


	 
Фарбування бетонних блоків


	 
Виберіть свою грілку для рушників


	 
Як нитку, як зробити нитку


	 
Поццолан: мульчування, дренаж, септик, як ним користуватися?


	 
Як підключити розподільну коробку?


	 
Газовий мангал: як його вибрати, кращі моделі


	 
Як облаштувати свій балкон?


	 
Гра у французький більярд


	 
Датчик тиску: що таке TPMS, як він працює?
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